



被骗75万!她一个关键动作成功追回

星报讯(记者 徐越蕾)“因为你的‘百万保障’免费期已结束,现在需立即关闭,否则将每月自动扣费。”因为一个电话,合肥的朱女士被骗75万元。所幸,朱女士立刻报警求助,这个操作,是她追回75万元的一个关键所在。

10月8日下午,合肥的朱女士接到一通自称“保险客服”的电话,说她之前开通了微信的“百万保障”功能,如今免费期已经结束,如果不及时取消,每月将被强制扣除2000元。

朱女士一开始并不相信,但是在对方的诱导下,她发现其微信页面确实存在百万保险保单。这让她开始怀疑,是不是自己曾经无意中误点了这个保险。一想到要扣费,朱女士赶忙要求“客服”将此项业务关闭。

随后“客服”先诱导朱女士下载了一款视频会议软件,开通了屏幕共享功能,并登录了自己的银行账户。“他说让我登录账户,才能核实我的身份,核实完就把钱还给我,我被他说得晕晕乎乎。”在这个过程中,朱女士收到了4次验证码。紧接着是卡内75.34万元存款被转出的短信通知,她这才意识到被骗。

由于报案及时,骗子还未转账提现,合肥市反诈中心根据朱女士提供的信息,开展紧急止付工作,最终将转出的75.34万元全部拦截并追回。

合肥市反诈中心民警提醒,如果接到陌生来电,无论以何种理由只要提到关闭微信、支付宝的“百万保障”功能就是诈骗。如发现被骗,及时保留证据并第一时间向公安机关报案。

重阳佳节载歌载舞 关爱老人情满社区

星报讯(记者 沈娟娟)金秋时节,菊花香,风清气朗。为大力弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,进一步倡导敬老、爱老、助老的新风尚,10月20日,合肥市包河区骆岗街道施河社区党委联合北斗村党总支开展了“重阳佳节载歌载舞 关爱老人情满社区”文艺演出活动,两个居村新时代文明实践站、妇联、文化、团总支、老年学校、少工委、关工委、综治中心等部门积极协作,共同为辖区居民送上了一场精彩纷呈的表演。

锣鼓喧天的《花船》演绎拉开了整场节目的序幕,来自两个居村的表演队伍为观众们献上丰富多彩的节目,喜庆整齐的扇子舞、真挚深情的男女独唱、

经典传承的民俗打连厢、优雅大气的旗袍秀、动感快乐的健身操、激情澎湃的诗朗诵、中气十足的大合唱,展现出老人们饱满昂扬的精神风貌,加上互动环节的民生知识问答,一次又一次把活动推向高潮,也博得了现场观众的阵阵掌声。

活动当天晚上,居村平安建设部门工作人员在小区广场,通过播放反诈宣传片、发放宣传册等进行反诈防骗宣传,并为小区居民免费播放了反诈电影,提高居民的防骗意识,增强他们的防骗能力。

通过开展这样的庆祝活动,不但让老人们感受到了党和政府的温暖和关怀,更让他们真实地度过一个温馨快乐的重阳节,增强了老人们的归属感和幸福感!

趣味运动会 喜迎重阳节

星报讯(龙智超 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)“加油!好球!”合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区新时代文明实践站内,呐喊声、助威声一浪盖过一浪,杏林社区重阳节趣味运动会火热举办中。

本次趣味运动会由杏林社区新时代文明实践站、杏林社区综合文化服务中心、杏林社区退役军人服务站联合举办,本次趣味运动会以“趣味运动护健康”为主题,旨在丰富退休居民的精神文化生活,推进辖区精神文明建设,改善居民精神风貌,同时让居民享受运动带来的乐趣,拉近邻里关系,提升辖区居民凝聚力。

活动在趣味投球中拉开序幕,“一、二、扔”,趣味投球中,居民铆足干劲,奋力一投击倒目标,分高者

赢得现场一片喝彩。参与活动的居民在大家的呐喊声中,展现自己的竞技风采。投壶射礼、趣味套圈、趣味投球,比赛项目虽源自于日常生活,却能展现出中华优秀传统文化;虽然规则简单,但趣味十足,考验技巧性与协作性。活动现场,居民的掌声、笑声、呐喊声此起彼伏,贯穿整场比赛。

重阳节尊老、敬老、爱老是中华民族的传统美德,杏林社区通过各项活动的开展,不仅表达了对辖区老人的节日关怀,也拉近了邻里距离。下一步,杏林社区将持续开展“尊老、敬老、爱老、助老”志愿服务活动,为老年群体开展多层次、多样化的服务,不断提升辖区老年群体的获得感和幸福感。

小小手工实践 伴我快乐成长

星报讯(吴曼 记者 沈娟娟)10月21日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支牵头,社区社会组织联合会、团总支、妇联、关工委联合骆岗街道平安建设部、骆岗司法所,在社区新时代文明实践站开展“小小手工 伴我成长”四驱车拼装乐手工活动。

活动开始前,志愿者向每名参与活动的小朋友发放了材料包,引导孩子通过自己动手拼装完成四驱

车。当一颗颗小颗粒在小朋友们手中逐渐拼成四驱车时,小朋友们惊叹不已。接着,社区工作人员向参与活动的居民发放了反诈普法宣传折页,宣传讲解生活中常见的诈骗手段,并针对家长提供了法律咨询服务。

此次活动的开展,不仅丰富了青少年社区文化生活,更是在活动中增强了居民对反诈工作的了解,提升对“平安包河”建设工作的参与度和满意度。

秋日义诊行 真情暖人心

星报讯(吴曼 记者 沈娟娟)为进一步提高辖区居民的健康意识和自我保健能力,10月22日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支牵头,社区社会组织联合会、团总支、妇联、卫生、新时代文明实践站联合安徽中科庚玖医院,在榆林桥畔一期开展“无微不至”微公益创投项目“我们的节日”——“秋日义诊行真情暖人心”暨重阳节义诊活动,免费为辖区居民提

供测量血压、血糖等健康咨询服务。

活动现场,居民们踊跃参与,纷纷前来接受义诊服务。医生们针对居民咨询的具体问题耐心进行解答并引导科学就医。石桥社区开展“无微不至”微公益创投项目“我们的节日”系列活动,由社区社会组织联合会具体实施,通过各类活动的开展,提高居民对传统节日的认识,增强参与活动的积极性。

一句话新闻

为弘扬中华民族孝老爱亲的传统美德,营造“尊老、敬老、爱老、助老”的浓厚氛围,在重阳节来临之际,合肥经开区新港工业园社区党委、妇联开展“九九话重阳,共赞新时代”重阳节系列关爱活动。

方啸岚 尤娜 记者 沈娟娟

10月20日,合肥市南岗幼儿园与南岗镇侯店村通过让小朋友们给爷爷奶奶捶捶背、制作“纸鸢”、向奶奶学习戏曲等多种形式去了解和感受传统节日——重阳节。

尹巧云 刘晓宇 记者 马冰璐

合肥市庐阳区大杨镇谢岗村: 开展关爱行动 为残疾人上门送温暖



近日,为了改善残疾人的生活环境,提高他们的生活质量,谢岗村乡村振兴专干、残联和关工委联合开展了上门慰问活动。他们为村里的残疾人代忠华送去了舒适的床垫,询问了残疾人的生活状况、家庭困难,了解他们的需求,并鼓励他们一家人积极面对生活,保持乐观的心态。本次慰问活动得到了残疾人的好评,让他们深深感受到了村委会的关爱,也让他们对生活充满了希望。

欧梅荣 范梦琪

宣讲进校园激励青少年

星报讯(徐然 记者 赵汗青)近日,肥东县桥头集镇团委走进桥头集中学开展“思想的力量”——“万场宣讲进青年”示范宣讲活动,全校100余名师生参与活动。

宣讲会上,该镇团委书记以“伟大变革”为主题,通过鲜活的案例、生动的视频,分别从制度、物质和精神三个方面向中学生讲述新时代十年取得伟大变革的根本原因。现场青年们纷纷表示本次宣讲大大激发了他们前进的动力和对未来必胜的信念。随后,该镇桥头集中学团委书记号召同学们努力学习、踔厉奋发、勇毅前行,做新时代出彩的青年人。

燃气安全专项整治

星报讯(梅文杰 记者 赵汗青)近日,肥东县张集乡组织应急办、城管、市场监管等部门联合开展燃气安全专项整治行动。

行动中,工作人员重点检查了辖区餐饮店液化气瓶是否合格有效、是否使用标准的波纹管、有无安装燃气报警器、灭火器是否有效、燃气使用环境是否安全;液化气配送点是否销售“问题气”“问题瓶”“问题灶”“问题阀”“问题软管”;是否落实企业安全生产主体责任等情况。针对检查中发现的问题,要求相关责任人限期整改。同时,工作人员还向经营主体耐心讲解用气安全知识、发放燃气宣传资料。